

中职党建思政简报

第【065】期

中职党委办公室

总第 505 期

2025 年 8 月 29 日

爱心汇聚暖流，全校教职工携手救助重病同事

—— 爱心捐款如涓涓细流 汇聚成生命的希望之河

一场自发性的爱心募捐活动在中职学校悄然展开。全校教职工纷纷伸出援手，为突发脑出血住院的原信息中心副部长陈士安同事筹集治疗费用，仅爱心募捐倡议发出的当日，就募集善款 22670 元。

这场爱心接力始于 8 月 26 日学校工会发出的捐款倡议书。倡议书详细讲述了陈士安同事的艰难处境：今年 6 月 28 日突发脑出血住院，手术后保住了性命，但后续治疗费用难以承受。

倡议书一经发出，立即得到全校干部教职工的积极响应。在党委书记庄万鹤、校长曹绪东等校委会班子带动下，从行政部门到各系部，从领导到普通教职工，大家纷纷解囊，用实际行动响应倡议，关心支持同事。

在整个捐赠过程中，学校工会周密安排，明确了捐款渠道：系部捐款至工会小组长处，行政部门捐款至工会行政小组长处。这些细致安排保证了捐款活动有序进行。工会在倡议中郑重承诺：“您的每一份爱心，我们将全部捐赠给陈士安。”这一承诺让教职工们捐款捐得放心，爱心能够准确送达。

根据爱心募捐汇总显示，此次捐款活动共 228 人参与，总计募集善款 22670 元。其中：学校工会捐款 3000 元，行政部门 54 人捐款 8570 元，智能制造与艺术系 53 人捐款 3150 元，健康与数字技术系 56 人捐款 3600 元，综合高考部 65 人捐款 4350 元。每一笔捐款都承载着同事们对陈士安的深切关怀和美好祝愿。

这次自发捐款活动充分体现了在党组织的引领下，学校工会组织的凝聚力和战斗力。全校教职工用实际行动再次证明：当一个教职工遇到困难时，他身后站着的是整个学校的支持与关怀。这份温暖将成为陈士安同志战胜病魔的强大力量，也是学校人文关怀的生动体现。

稿件来源：党办 工会